

中共重庆商务职业学院委员会 支部党史学习教育简报

第2期

机关四党支部 编

2021年4月1日

知党情，跟党走

——机关四支部第二次党史集中学习

为深入学习习近平在十九届中央纪委五次全会上发表重要讲话，和学习五届市纪委五次全会精神。机关四支部全体党员3月31日（星期三）下午在行政楼510办公室开展了“以案四改”集中学习，支部书记郑开禄病休请假。

会上，组织纪检委员徐磊认真传达学习了重庆市五届市纪委五次全会精神，之后徐磊通过清风商院微信公众号平台组织全体党员进行了“以案四改”学习之唯一正确的出路。

学习完毕，各党员结合自身的工作实际谈了各自的法律风险点。周勇成结合自身的工作实际谈到物业、绿化的招标应最大力度的公开、公平和公正，学校水、电、气的费用额度大，存在法律风险，需要监督。学校验收项目设计部门单位应该全员参与，严格按照文件要求执行。徐磊结合自身工作强调，后勤处作为管

理部门，应该经受住服务外包单位糖衣炮弹的打击，时刻保持清醒头脑，做到做到不想腐、不敢腐和不能腐。

纪委书记杨守康强调，一个党员的最大风险点在于他执行党的路线方针政策的力度、意识形态领域的觉悟、警示教育的醒悟和日常工作的自省，每个党员同志一定要做到不踩红线，不碰高压线，始终把政治纪律和政治规矩挺在前面。



